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25. listopadu 2025, Praha. Ve Valdštejnském paláci se dnes poprvé sešlo vedení Senátu s
novým vedením Poslanecké sněmovny. Předseda horní komory Miloš Vystrčil a předseda
dolní komory Tomio Okamura jednali o způsobu komunikace vedení obou komor a jejich
kanceláří. Potvrdili si, že budou pokračovat ve způsobu předávání projednávaných tisků a
dalších podkladů. Účastníci jednání se shodli také na tom, že je nutné odložit účinnost
využití tzv. e-Legislativy. Schůzky se zúčastnili rovněž místopředsedové obou komor.

„Vítám, že obě komory přistoupily k tomuto jednání velmi profesionálně. Diskutovali jsme o tom, co
budeme dělat, aby součinnost obou komor fungovala jako doposud. A abychom si vyměňovali
informace tak, že bude možné zákony projednat rychle, efektivně a produktivně,“ řekl po jednání
předseda Senátu Miloš Vystrčil. Zároveň uvedl, že si účastníci jednání potvrdili, že budou
postupovat v zájmu co nejkvalitnějšího fungování Senátu a Poslanecké sněmovny.

„Shodli jsme se, a to já velmi kvituji, že budeme pokračovat ve stávající praxi, to znamená, že
organizaci předávání tisků a poskytování informací budou zajišťovat zejména odbory organizační a
legislativní. Zároveň jsem představitele Poslanecké sněmovny informoval o tom, že Senát má
třítýdenní jednací cyklus, a proto jsem požádal vedení dolní komory, aby to akceptovali a tento
třítýdenní senátorský cyklus zohledňovali v rámci výměny materiálů k projednání. A vnímal jsem, že
jsou tomu nakloněni,“ dodal předseda Vystrčil.

Jednání se zúčastnili také všichni místopředsedové obou parlamentních komor – za Senát 1.
místopředseda Jiří Drahoš a místopředsedové Ladislav Václavec, Jitka Seitlová a Jiří
Oberfalzer. Za Poslaneckou sněmovnu to byli 1. místopředseda Patrik Nacher a místopředsedové
Jiří Barták a Jan Skopeček. Zároveň na schůzce byli i vedoucí kanceláří Senátu a Poslanecké
sněmovny, ředitelé kanceláří obou předsedů a ředitelé odborů organizačního a legislativního.
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